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Izjava za javnost – za objavo 

PRIHAJA MAJ, BLIŢA SE ŠKISOVA TRŢNICA 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) se bo tudi letos udeležil tradicionalne 
študentske prireditve – Škisova tržnica. Na prireditvi, ki vsako leto privabi 15.000 
mladih, se že enajsto leto na letnem telovadišču Ilirija v Ljubljani predstavijo vsi 
študentski klubi Slovenije. KŠOK tudi letos svojim članom in ostalim študentom ter 
dijakom na obali nudi 7. maja prevoz na Škisovo tržnico.  
 
Daljšanje dneva tudi letos pomeni, da se klubi pripravljamo, na največjo študentsko 
prireditev na prostem, ki jo organizira Zveza študentskih klubov Slovenije, ţe s polno 
paro. Na inovativen način, se nas bo okoli 55 slovenskih študentskih klubov, 
obiskovalcem predstavilo na letnem telovadišču Ilirija v Ljubljani.  
 
Prireditev se bo začela ţe ob 12. uri, ko bomo klubi, razdeljeni v šest regijskih 
otočkov, predstavljali delovanje svojega kluba in lokalno okolje iz katerega 
prihajamo. Tako bo do pete ure popoldan moč na enem mestu slišati vsa slovenska 
narečja, poskusiti domače jedi ali se pozabavati ob bogatem spremljevalnem 
programu. Druţbo nam bodo v tem času, delali tudi evropski kolegi. V duhu 
medkulturnega dialoga se bodo predstavili EVS (European Voluntary Service) 
študentje.  
 
Ko se bo zvečerilo, pa se prične glasbeni program, ki se bo tradicionalno odvijal na 
dveh prizoriščih. Tako koncertni del otvorita dve predskupini, in sicer zmagovalci 
našega natečaja ter zmagovalci natečaja Youngunz. Zabavo bo nadaljevala skupina 
Orlek, sledila pa jim bo primorska glasbena skupina Elvis Jackson. Za letos je 
organizator pripravil tudi posebno glasbeno presenečenje. Oder bomo nato prepustili 
prekaljenim mačkom iz skupine Big Foot Mama. Za popoln zaključek se bomo predali, 
vsem nam znanim melodijam skupine Zmelkoow. Hkrati bo na manjšem, Dragon odru 
moţno zaplesati ob ritmih reggae, hip-hop in drum'n'bass glasbe, za katero bodo od 
18. ure naprej skrbeli RDYO Crew. 
 
Zatorej se, preden konkretno poprimete za študijsko literaturo, vidimo na Trţ'nci. 
Aja, da ne pozabim - tudi letos vstopnine ni! 
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